CC10A-Computación I – EXAMEN – jueves 4 de diciembre de 2003

Tpo: 3 hrs – CON apuntes – SIN Consultas – Contestar en hojas separadas

1. La clase Red permite representar conexiones entre computadores a través de los siguientes métodos:

encabezamiento
objetivo

Red(int x)
constructor que inicializa un objeto de la clase red con capacidad para x computadores

void agregar(String x)
agrega computador de nombre x a la red

void conectar(String x,String y)
agrega una conexión directa entre los computadores de nombres x e y

boolean vecinos(String x,String y)
entrega true si existe una conexión directa entre los computadores x e y

a)(1 pto) Utilice la clase Red en un programa que construya la siguiente red de computadores: A__B

                                                                                                                                                          \    /

                                                                                                                                                            C___D

b)(2 ptos) Escriba un método de encabezamiento boolean camino(String[]X,Red Y) que entregue true si X representa un “camino” de computadores vecinos en la red Y. Por ejemplo, en la red anterior {A,B,C} y {D,C,B,A}son caminos y {A,B,D} y {D,A}no lo son.

c) (3 ptos) Escriba la clase Red suponiendo que la representación de un objeto es:

String[]comp;             //arreglo para nombres de computadores

int n:


//Nº de computadores actualmente en la red

boolean[][]conexion; //conexion[i][j] y conexion[j][i] es true si hay conexión directa entre comp[i] y comp[j]

2. Un viejo pascuero postmoderno atenderá las peticiones de los niños usando la siguiente base de datos:

Tabla
Columna
Tipo
Ejemplo 1
Ejemplo 2

Niños
identificación
entero
1023
7568


nombre
20 caracteres
Rosa
José


email
20 caracteres
rosita@yahoo.com
jm@hotmail.com


promedioNotas
entero
65
59

Regalos
código
entero
123
765


nombre
20 caracteres
Muñeca
Taca-Taca

Peticiones
identificaciónNiño
entero
1023
7568


códigoRegaloPreferido
entero
123
765


códigoRegaloAlternativo
entero
843
654

Escriba un programa que envíe un mensaje a cada uno de los niños, indicándole el nombre del regalo que recibirá. Al respecto, el “viejito” regalará el regalo preferido sólo si el niño tiene un promedio de notas (60. Si el niño tiene un promedio <60 recibirá el regalo alternativo y si tiene <50 recibirá sólo el mensaje “infeliz navidad”. Utilice el método enviar(email,mensaje), por ej, enviar(“rosita@yahoo.com”,”Muñeca”).

Nota Utilice JDBC (Java y SQL) o archivos (de texto o acceso directo) según la convención utilizada por su profesor y suponga que las tres tablas están ordenadas por su primera columna.

3. Un “punto silla” de una matriz (arreglo de 2 dimensiones) es un elemento que es el mayor de su fila y el menor de su columna. Por ejemplo, para la matriz int[][]A={{28,30,20},{25,16,13},{40,56,32}} el punto silla es 25. Considerando que determinar el punto silla de una matriz muy grande es un proceso muy lento, entonces conviene dividir el trabajo de modo de realizarlo entre dos computadores. Al respecto:

a) (2 puntos) escriba un programa servidor que a través del port 2600:

1.  reciba una matriz entera de 1000 filas y 1000 columnas (cada elemento en una línea) 

2. entregue 1000 números que corresponden a los mayores de cada fila (c/u en una línea) 

b) (4 puntos) escriba un programa cliente que:

1. llene una matriz de 1000 filas y 1000 columnas con números enteros generados al azar usando una función predefinida de encabezamiento: void random(int[][]x)

2. usando un thread adicional, invoque al programa servidor anterior (que se encuentra en el computador hal.odisea.org) para calcular los máximos de cada una de las 1000 filas

3. mientras se esperan los resultados del servidor, calcule los mínimos de cada una de las 1000 columnas

4. determine y muestre el valor del “punto silla” de la matriz. Si no existe escriba el mensaje “no existe”.

